
1 
 

 
 

V Ljubljani, 17. novembra 2014 
oznaka: 212-14-TJ-tb 

 

Mladinski svet Slovenije (MSS) in mladinski sveti lokalnih skupnosti (MSLS)  

na Ministrico za izobraževanje, znanost in šport, dr. Stanislavo Setnikar Cankar, ter na Urad Republike 

Slovenije za mladino naslavljamo 

 

POZIV ZA PONOVNO UVRSTITEV MLADINSKIH SVETOV LOKALNIH SKUPNOSTI 

MED UPRAVIČENCE ZA SOFINANCIRANJE  

V OKVIRU JAVNEGA POZIVA ZA SOFINANCIRANJE MLADINSKEGA DELA 
 

Mladinski sveti lokalnih skupnosti (MSLS) so bili namreč v letu 2013 po 10 letih njihovega sofinanciranja v 

okviru sredstev Urada RS za mladino umaknjeni s seznama upravičencev in sredstev ne prejemajo več.  

V obdobju sofinanciranja mladinskih svetov, so le-ti pridobili manj kot 2 % sredstev, namenjenih 

sofinanciranju mladinskega dela, do katerih so (bili) poleg MSLS upravičene še nacionalne mladinske 

organizacije, mladinski centri in druge nevladne organizacije. Razpoložljiva sredstva za MSLS so se v 

zadnjih letih sofinanciranja zmanjševala in v letu 2012 znašala skupno le 22.000 evrov. 

 

V Sloveniji je ta trenutek registriranih 43 mladinskih svetov lokalnih skupnosti.  

 

Mladinski sveti lokalnih skupnosti (MSLS) so nosilci mladinske politike na lokalni ravni ter predstavljajo 

osnovo za sodelovanje mladih v lokalnih skupnostih. MSLS zastopajo interese mladih pri lokalnih 

(občinskih) oblasteh in se z njimi dogovarjajo o aktivnostih, sredstvih ter infrastrukturi, ki bo namenjena 

mladim. Prav tako imajo v skladu z zakonom pravico do podajanja mnenj v vseh zadevah, ki se 

obravnavajo v občinskih organih in zadevajo mlade. S svojim delovanjem MSLS spodbujajo dejavnosti 

mladinskih organizacij, skrbijo za informiranje njihovega članstva in širše javnosti o politiki lokalne 

skupnosti, predvsem na področjih, ki zadevajo mlade. 

 

Kljub pomembnosti vloge, ki jo opravljajo v družbi, se MSLS soočajo z veliko finančno in kadrovsko 

podhranjenostjo. Zavedamo se dejstva, da so za financiranje MSLS iz javnih sredstev primarno primerna 

sredstva iz proračunov lokalnih skupnosti, vendar izkušnje kažejo, da se (razen redkih svetlih izjem) 

občine premalo zavedajo svoje odgovornosti do razvoja mladinskih politik in mladinskega organiziranja. 

Obveza sofinanciranja delovanja MSLS s strani lokalnih skupnosti, ki je sicer možna, zaenkrat tudi ni 

zakonsko urejena, in na ta način so MSLS pri pridobivanju finančnih sredstev za redno dejavnost v večji 

meri odvisni od samovolje lokalnih skupnosti. Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev so MSLS tako 

odločilno omejeni pri izvajanju svojega poslanstva. 

 

Prepričani smo, da bi zaradi trenutnega šibkega interesa občin na tem področju k razvoju in 

pospeševanju dela MSLS ključno prispevalo sofinanciranje s strani Urada RS za mladino. Morebitna 
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sredstva URSM bi lahko predstavljala zagonski kapital za delovanje MSLS, s čimer bi pridobili možnost za 

rast in usposabljanje ter posledično postali bolj vplivni in učinkoviti, njihovo delo pa bolj kakovostno in 

primerno njihovemu poslanstvu.  

 

DELOVANJE MLADINSKIH SVETOV LOKALNIH SKUPNOSTI JE V JAVNEM INTERESU, KAR JASNO 

OPREDELJUJE ZAKON O JAVNEM INTERESU V MLADINSKEM SEKTORJU, IN KOT TAKO MORA PRIDOBITI 

USTREZNO FINANČNO PODPORO. 

 

Ob navedenih dejstvih prav tako na vas naslavljamo pobudo, da se v najkrajšem možnem času 

sestanemo z ministrico, dr. Stanislavo Setnikar Cankar, ter da se skliče Svet Vlade RS za mladino, kjer 

bi vam ponovno želeli to tematiko tudi predstaviti. 

 

Ravno tako spodaj podpisani mladinski sveti lokalnih skupnosti soglasno podpiramo ohranitev sredstev 

Mladinskega sveta Slovenije za delovanje in podporo MSLS v obliki izvajanja kooordinacij (srečanj 

mladinskih svetov), izobraževanj ter svetovanja novoustanovljenim in obstoječim MSLS. Ta sredstva so 

nujna za zagotavljanje posredovanja in izmenjave znanj in informacij ter s tem razvoja mladinskih politik 

na lokalni ravni ter za pomoč iniciativam na lokalni ravni, kjer MSLS še ne obstajajo. 

 

Na tem mestu spodaj podpisani predstavniki mladinskih svetov lokalnih skupnosti in drugih organizacij 

Urad RS za mladino Ministrstva za izobraževanje, znanost kulturo in šport pozivamo, da v nadalje v 

javnih pozivih za sofinanciranje mladinskega dela ponovno uvrsti MSLS ter (v primerjavi z letom 2012) 

poviša delež finančnih sredstev, namenjen sofinanciranju delovanja MSLS, in posledično prispeva k 

izboljšanju kakovosti življenja v družbi.  

 
 
podpisniki: 
 
Mladinski svet Ajdovščina Mladinski svet Ljutomer 

Mladinski svet Bele Krajine Mladinski svet Občine Sevnica 

Mladinski svet Č'bela (občina Radovljica) Mladinski svet Slovenije 

Mladinski svet Domžale Mladinski svet Občine Slovenske Konjice 

Mladinski svet Gornja Radgona Mladinski svet Občine Žalec 

Mladinski svet Izola Mladinski svet Ravne na Koroškem 

Mladinski svet Jesenice Mladinski svet Velenje 

Mladinski svet Lendava Mladinski svet Zagorje ob Savi 

Mladinski svet Mestne občine Ptuj Trebanjski mladinski svet 

Mladinski svet občine Litija  

 


